

Работники ООО «Газпром трансгаз Ухта» поддержали всероссийскую экологическую акцию «Зелёная весна – 2023». Они привели в порядок общественные территории во всех регионах производственной деятельности, в том числе на территории Республики Коми. Активисты очистили почти 108 гектаров земли и вывезли более 377 кубометров мусора.

Сотрудники предприятия уделяют большое значение сохранению экологии на всех территориях своей производственной деятельности, регулярно проводя мероприятия по уборке, высадке зеленых насаждений, сбору вторичного сырья, восстановлению биоресурсов.

Этой весной на экологические субботники вышли более 800 сотрудников из администрации и 15 филиалов предприятия, расположенных в Ухте, Сосногорске, Вуктыле, Синдоре, Микуне. К ним присоединился резерв кадров – ученики «Газпром-класса» Ухтинского технического лицея имени Г.В. Рассохина и целевые студенты Ухтинского государственного технического университета.

В рамках мероприятия проведены работы по благоустройству детских и спортивных площадок, на территориях мемориальных памятников и бюджетных учреждений, в скверах и парках.

Помимо очистки территорий работники ООО «Газпром трансгаз Ухта» высадили хвойные деревья на набережной Газовиков в г. Ухте и 300 саженцев цветов в г. Вуктыле. В ряде филиалов провели акции по раздельному сбору отходов и передаче на утилизацию. Сотрудники Сосногорского линейного производственного управ-

# Сохраним природу в чистоте

ления магистральных газопроводов в рамках экологического проекта «Добрая школа» в учебных заведениях Сосногорска собрали и передали на переработку более 400 кг макулатуры. А в Синдорском линейном производственном управлении магистральных газопроводов в рамках акции «БУМажная акция» – порядка 450 кг макулатуры.

Сотрудники Управления связи и Управления аварийно-восстановительных работ стали победителями в номинациях «Лучший видеоролик» и «В объективе – «Зеленая весна» творческого конкурса «Я – участник «Зеленой весны – 2023» Неправительственного экологического фонда имени В.И. Вернадского.

– Основная наша задача – привести окружающую территорию в порядок и привить людям природоохранную культуру. С каждым годом участие принимают все больше сотрудников. Вместе с работниками на уборку выходят их семьи, это позволяет создать экопоколение, для которого забота об окружающей среде – неотъемлемая часть жизни, – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Андрей Баранов.

ООО «Газпром трансгаз Ухта» ежегодно участвует во всероссийской экологической акции «Зелёная весна» и является призером за инициативу и значимый вклад в дело охраны окружающей среды от Неправительственного экологического фонда имени В.И. Вернадского.

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



На правах рекламы



● 1707 сотрудников ООО «Газпром трансгаз Ухта» очистили территорию общей площадью более 188,47 гектара и собрали 753,9 кубометра мусора в регионах производственной деятельности: Республике Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославской областях.



## Дети оленеводов возвращаются к родителям

В Коми началась кампания по авиаперевозке детей оленеводов в тундру к местам кочевий их родителей на период летних каникул. В мае-июне состоялись первые авиаперелеты, которые проводятся традиционно при поддержке министерства национальной политики Коми.

Как сообщили в министерстве национальной политики региона, объем авиаперелетов в мае-июне составит около 53 часов летного времени. Предварительно будут перевезены 159 ребят.

Самой многочисленной группой будут воркутинские дети – 46 человек. Наиболее важной задачей является поочередно перевез-

ти детей, учитывая период окончания учебного года и сроки сдачи государственной итоговой аттестации выпускниками 9 и 11 классов.

В этом году по просьбе оленеводов для ижемских ребят вылеты будут осуществляться из Печоры, что ближе к месту их проживания. Юных тундровиков доставят к

родителям, кочующим сейчас по территории Ненецкого автономного округа.

Напомним, что в соответствии с законодательством авиаперевозки осуществляются за счет республиканского бюджета, оператором перевозок является министерство национальной политики. На эти цели в 2023 году предусмотрено порядка 29 миллионов рублей.

Ирина СМЕРНОВА  
Фото Министерства национальной политики РК



## К благоустройству Сыктывкара привлекут студентов

Молодые дизайнеры из Коми и Санкт-Петербурга подготовили свои идеи по благоустройству сквера рядом с площадкой «под часами».

Замруководителя администрации города Лариса Туркова, главный архитектор столицы Коми Владимир Рунг и начальник управления ЖКХ администрации Сыктывкара Александр Гонтарь показали студентам участок от обновленной площадки до перекрестка улиц Карла Маркса и Коммунистической.

Как сообщила пресс-служба

мэрии Сыктывкара, студентов интересовали вопросы возможного зонирования территории, ее озеленения, внесения в сквер индивидуальных особенностей и национального колорита.

Их концепции уже представлены администрации города.

Ирина СМЕРНОВА  
Фото пресс-службы администрации Сыктывкара